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Unipetrol darem podpořil nadaci VIZE 97 
Praha 9. července 2015 – Společnost Unipetrol se rozhodla podpořit nadaci VIZE 97 a věnuje jí pohonné hmoty v hodnotě 200 tisíc korun. Z rukou generálního ředitele společnosti Marka Świtajewského převzala symbolický šek předsedkyně nadace VIZE 97 Dagmar Havlová. 
„Spolupráci s nadací VIZE 97 jsme v menším rozsahu zahájili již v loňském roce. Velmi si vážíme práce paní Dagmar Havlové a celého jejího týmu,“ řekl Marek Świtajewski, předseda představenstva a generální ředitel Unipetrolu. 
„Chtěla bych velmi poděkovat společnosti Unipetrol, která sponzorsky poskytla Nadaci VIZE 97 pohonné hmoty, které použijeme ke služebním cestám za charitativními cíli. Jedno staré přísloví říká, že kdo rychle dává, dvakrát dává. Společnost Unipetrol opravdu rychle, bez zbytečných průtahů a štědře reagovala na naši prosbu. Velmi si tohoto vstřícného přístupu vážím.“ řekla paní Dagmar Havlová po převzetí šeku z rukou generálního ředitele Marka Świtajewského.

Skupina Unipetrol tak rozšiřuje své aktivity v oblasti společenské zodpovědnosti. Dlouhodobě podporuje zejména projekty v regionech, kde působí prostřednictvím svých společností. Unipetrol spolupracuje s obcemi, městy i kraji a podporuje řadu projektů a institucí z oblasti životního prostředí, sociální oblasti či vzdělávání. Do společensky odpovědných aktivit se finančními dary či dobrovolnickou prací zapojují také zaměstnanci skupiny Unipetrol.
Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 se věnuje mnoha aktivitám, působí hlavně v oblasti sociální, zdravotnické, vzdělávací, kulturní a rovněž reaguje na aktuální potřeby společnosti. Nadále pečuje o odkaz bývalého prezidenta Václava Havla a jeho jménem podporuje projekty týkající se lidských práv. Nadace letos oslavila 18. rok své existence. 
UNIPETROL, a.s., ovládá společnosti, které působí v petrochemickém průmyslu v České republice. V roce 2005 se Unipetrol stal součástí skupiny PKN Orlen, která je největším zpracovatelem ropy ve střední Evropě. Skupina Unipetrol se zaměřuje především na zpracování ropy, distribuci pohonných hmot a na petrochemickou výrobu.  Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům v České republice i na středoevropském trhu. Skupina Unipetrol je v České republice jedna z největších z hlediska obratu a zaměstnává téměř 4 000 lidí.
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