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ROVNÁ ŠANCE nabídne zkrácené úvazky, genderové audity a osvětu zaměstnavatelům
Nový projekt s názvem ROVNÁ ŠANCE byl v dubnu zahájen na Mostecku. Čtyři zaměstnavatelé v něm budou moci projít takzvaným genderovým auditem. Nejen na ženy dále čekají nové typy pracovních úvazků, které jsou pro některé firmy ještě stále velkou neznámou, byť prospívají oběma stranám. Audity by měly probíhat jak u zaměstnavatelů soukromé, tak i neziskové sféry, kteří rekvalifikovaným účastníkům a účastnicím projektů nabídnou celkem 16 dotovaných pracovních míst.
ŠANCE NA ZKRÁCENÉ ÚVAZKY
V projektu mají vzniknout pracovní místa na zkrácené úvazky v rozsahu 4 až 6 hodin.  Může se jednat i o takzvaná sdílená pracovní místa, tedy dva úvazky po 4 hodinách u jednoho zaměstnavatele, nebo o práci z domova na bázi home office. Cílovou skupinou projektu jsou mimo jiné i osoby pečující o závislého člena rodiny, takže se může jednat nejen o ženy, ale i o muže - hlavní zájem však předpokládá realizátor především ze strany žen. „Dále jde o ženy, které se vrací na trh práce například po rodičovské dovolené, nebo jsou nyní v evidenci úřadu práce,“ dodal vedoucí projektu Roman Kysela.
V rámci prvotních aktivit se už například koncem června uskutečnil informační seminář v Krušnohorském centru pro rodinu a sociální péči v Mostě. „Informační schůzky se zúčastnilo celkem 14 maminek. Do rekvalifikačního kurzu, který se uskuteční po prázdninách, jich bylo vybráno dvanáct,“ informovala Ilona Radicsová a dodala: „Nejdůležitějším cílem je motivovat zaměstnavatele k uplatňování rovných příležitostí v praxi, podporu zkrácených či sdílených úvazků apod. Rekvalifikační kurzy pro rodiče nejsou hlavní aktivitou projektu.“ Genderová expertka Veronika Šprincová kromě jiného připravila prezentaci na téma (Ne)rovní příležitosti na trhu práce. „Diskriminace je zákonem zakázána, přesto existuje. Nejviditelněji právě na trhu práce, v zaměstnání,“ zdůraznila na semináři, kde jednotlivé nejčastější projevy nerovného zacházejí s ženami a muži osvětlila. 

Devět zájemkyň již podepsalo dohodu o spolupráci. Následně si budou moci vybrat vhodnou rekvalifikaci. „Celkem počítáme s nabídkou poradenství a rekvalifikace pro 40 osob. Pak s nimi budou pracovat osobní poradkyně, jejichž cílem bude zajistit pro 16 z nich podporovaná místa na zkrácený úvazek,“ dodal Roman Kysela.

Z projektu bude možné financovat příspěvky na pracovní místo 168 840 korun ročně, tedy 14 070 korun za měsíc při 6hodinovém úvazku a 112 560 korun, tedy 9 380 za měsíc při 4hodinovém úvazku. 

OSVĚTA A GENDEROVÉ AUDITY
Hlavním cílem projektu je informovat a motivovat zaměstnavatele v regionu Mostecka k uplatňování rovných příležitostí žen a mužů na trhu práce, a tak vytvořit podmínky pro spojení pracovního uplatnění a rodinného života. Prakticky to znamená, že prostřednictvím projektu je snaha zaměstnavatele o problematice rovných příležitostí informovat a ukázat, že uplatňování rovných příležitostí se nemusí nutně odehrát v podobě radikálních změn a velkých investic. Mnohdy postačí změnit zaběhnuté postupy a dělat věci jinak, najít odvahu k proveditelným změnám a opatřením - a to je jedna z věcí, na kterou má projekt poukázat.
Během projektu proběhnou audity u čtyř zaměstnavatelů a vznikne genderová příručka, která poté bude poskytnuta zaměstnavatelům v celém regionu.  Ideálním výsledkem auditu je následná změna tam, kde byly zjištěny rezervy v oblasti uplatňování rovných příležitostí.

Celkovým cílem projektu je informovat a motivovat zaměstnavatele v regionu Mostecka k uplatňování rovných příležitostí žen a mužů na trhu práce, a tak vytvořit podmínky pro spojení pracovního uplatnění a rodinného života žen a mužů, kteří spadají do cílové skupiny projektu. 

Na základě zkušeností a závěrů z genderových auditů vzniknou informační materiály a příručka s doporučeními, jak správně přistupovat ke genderové problematice na trhu práce. Tato příručka se během projektu rozšíří mezi zaměstnavatele v regionu s možností využití i po skončení projektu

Další semináře se chystají v srpnu; pro zaměstnavatele, kterých se bude moci zapojit čtyřicet, pak od září. Kontakt na realizátora najedete na www.asista.cz.

Realizátorem projektu, který potrvá do 31. března 2014, je mostecká společnost ASISTA, s. r. o. Partnery jsou Krušnohorské centrum pro rodinu a sociální péči, o. s.,  Oblastní charita Most. Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. Rozpočet projektu je 7 793 983,92 korun. 
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